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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ OCTAVIO RIVERO VILLASEÑOR.- Muchas 

gracias.  Buenas tardes diputadas y diputados.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 de la Constitución Política de la 

Ciudad de México; 3, 4 fracciones VI, XLV, 13 fracción XXXV, 67, 70 fracción I, 78  y 120 

fracción V, 140 de la Ley Orgánica el Congreso de la Ciudad de México, 1, 2 fracción VI 

187, 191, 192, 193, 211 fracciones I, IV y V, 220 fracciones I, III y VI, 258 del Reglamento 

del Congreso de la Ciudad de México, siendo las 14:23 horas del día 06 de junio del 2022, 

los integrantes de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia del Congreso 

de la Ciudad de México, II Legislatura, damos inicio a la reanudación de la sesión 

permanente que obedece a la continuación del proceso de evaluación de las propuesta de 

designación para ocupar el cargo de la magistratura en el Tribunal Superior de Justicia del 

Poder Judicial, misma que se declaró nuevamente en permanente el pasado viernes 3 de 

junio de la presente anualidad.  

El día de hoy, las y los integrantes de la Comisión, presentaremos las cédulas de 

evaluación de cada aspirante a ocupar una magistratura en el Tribunal Superior de 

Justicia, mediante lo cual, habremos no solo de cumplir con lo establecido en las leyes del 

Poder Judicial del Congreso de la Ciudad para el nombramiento de los cargos que hoy 

nos ocupan, sino que con la dictaminación de las cédulas, al participar todas las fuerzas 

políticas presentes en el Congreso de la Ciudad de México, habremos de investir la 
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legitimidad pertinente a quienes obtengan la designación, cuidando y procurando en todo 

momento el sano desenvolvimiento de este proceso.  

Con ello, damos muestra al diálogo de consenso con diputadas y diputados de otras 

fuerzas políticas, ejes fundamentales con los que fue construido este proceso.  

Diputada Secretaria, con fundamento en el artículo 242 del Reglamento del Congreso de 

la Ciudad de México, informe cuál es el siguiente punto de este proceso para su 

desahogo.  

No se escucha, diputada Secretaria.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA YURIRI AYALA ZÚÑIGA.- Perdón, buena tarde, 

diputadas y diputados. Por instrucciones de la Presidencia, el siguiente punto corresponde 

para su desahogo, el presente proceso es la presentación por cada integrante de la 

Comisión de las cédulas de evaluación de las propuestas de designación de las y los 

siguientes ciudadanos para ocupar el cargo de magistratura del Tribunal Superior de 

Justicia de la Ciudad de México.  

1.- Diana Ivonne Carmona Rosete. 

2.- Patricia Ortiz Contreras.  

3.- Laura Elena Rosales Rosales. 

4.- Érika Marlen Zepeda García.  

5.- Agapito Campillo Castro.  

6.- Roberto Martínez González.  

7.- Armando Sánchez Palacios.  

8.- Joel Blanno Castro.  

3.- Mensaje final.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  

Diputadas y diputados, informo a ustedes que esta Presidencia recibió cédulas de 

evolución de 13 diputadas y diputados hasta el momento.  

Para ello, procedimos a incluirlos como anexo en el cuerpo del dictamen correspondiente 

a cada aspirante, el cual corresponde al de la ciudadana Diana Ivonne Carmona Rosete.  
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¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz? 

No habiendo más participación, le solicito a la Secretaria someta a votación nominal el 

primer proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia, a la propuesta de designación y rectificación de la ciudadana Diana Ivonne 

Carmona Rosete para ocupar el cargo de magistrada en el Tribunal Superior de Justicia 

de la Ciudad de México. Los que estén por la negativa, favor de manifestarlo.  

Diputado Presidente, la votación es nominal, se tendría que tomar la votación de viva voz 

de cada integrante de esta Comisión.  

EL C. PRESIDENTE.- Adelante, diputada.  

LA C. SECRETARIA.- Muchas gracias.  

Si me dan nada más, vamos a hacer la votación en sentido nominal del dictamen que se 

está presentando y poniéndose a consideración.  

Voy a  tomar otra vez la lectura: Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación 

nominal el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y 

Procuración de Justicia a la propuesta de designación y ratificación de la ciudadana Diana 

Ivonne Carmona Rosete, para ocupar el cargo de magistrada en el Tribunal Superior de 

Justicia de la Ciudad de México. 

Los que estén por la negativa, favor de manifestarlo señalando su nombre y el sentido de 

su votación.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

EL C. PRESIDENTE.- Vamos haciendo la enunciación de cada uno de los diputados, ¿les 

parece? 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios:  

Diputado Alberto Martínez Urincho:  

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: A favor. 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: A favor. 
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Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez:  

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: Sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: A favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: A favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: A favor. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: En pro. 

El de la voz, José Octavio Rivero Villaseñor, a favor. 

¿Diputada Secretaria, nos puede dar el resultado de la votación? 

Está conectada la diputada Silvia Sánchez Barrios: ¿Quiere emitir su sentido de la 

votación?  

Nada más que no la escuchamos. 

¿Diputada Silvia? 

¿Hay 9 votos a favor, verdad, Secretaria? 

LA C. SECRETARIA.- Así es, 9 votos a favor. 

EL C. PRESIDENTE.- Son: 9 a favor, 0 en contra, ninguna abstención. 

LA C. SECRETARIA.- Así, es. Se aprueba el dictamen. 

EL C. PRESIDENTE.- Por lo que se aprueba el dictamen en referencia. 

Gracias, diputada Secretaria y diputados que están en este momento en la sesión. 

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al de la C. Patricia Ortiz Contreras. 

¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz? No. 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta a votación 

nominal el primer proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 
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de Justicia a la propuesta de designación y ratificación de la C. Patricia Ortiz Contreras 

para ocupar el cargo de Magistrada en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de 

México. 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios:  

Diputado Alberto Martínez Urincho: 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: A favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: A favor. 

La de la voz, Yuriri Ayala, a favor. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Orlando Garrido López: En pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez:  

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: Sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: A favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: A favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: A favor. 

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: En pro. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

Diputado Presidente, le informo que se han emitido 9 votos a favor, 0 en contra y 0 

abstenciones, por lo cual se aprueba el dictamen a consideración. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al de la C. Laura Elena Rosales Rosales. 

¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz?  

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el primer proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación de la C. Laura Elena Rosales 
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Rosales para ocupar el cargo de Magistrada en el Tribunal Superior de Justicia de la 

Ciudad de México. 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios:  

Diputado Alberto Martínez Urincho: 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: A favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz:  

Diputada Yuriri Ayala: a favor del dictamen. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: a favor. 

Diputado Octavio Rivero Villaseñor: en pro. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

EL C. PRESIDENTE.- Está conectada la diputada Nancy Núñez, ya también para solicitar 

su voto. 

LA C. SECRETARIA.- Diputada Nancy Marlene Núñez: a favor.  

Diputado Presidente, le informo que se han emitido 9 votos a favor, 0 votos en contra, 0 

abstenciones, por lo cual se aprueba el dictamen de referencia.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al de la ciudadana Erika Marlen Zepeda 

García. ¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz? 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado. 
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LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación de la C. Erika Marlen Zepeda 

García para ocupar el cargo de magistrada en el Tribunal Superior de Justicia de la 

Ciudad de México.  

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: 

Diputado Alberto Martínez Urincho:  

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: en pro. 

La de la voz, Yuriri Ayala: en pro. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: a favor. 

Diputado Octavio Rivero Villaseñor: en pro. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

Diputado Presidente, le informo que la diputada Silvia quiere emitir su voto.  

EL C. PRESIDENTE.- Adelante, pero no la escuchamos.  

Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor. Es que no sirve mi micrófono. 

LA C. SECRETARIA.- Queda registrado el sentido del voto de la diputada Silvia Sánchez 

Barrios, a favor. 

Por lo cual, hay 10 votos a favor, 0 votos en contra, 0 abstenciones. Se aprueba el 

dictamen. 
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EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria y a todos los diputados 

porque se aprueba este dictamen. 

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al del ciudadano Agapito Campillo Castro. 

¿Alguna de las o los integrantes desean hacer uso de la voz? 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el primer proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación del C. Agapito Campillo Castro 

para ocupar el cargo de magistrado en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de 

México.  

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor.  

Alberto Martínez Urincho: 

María Guadalupe Morales Rubio: a favor.  

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor. 

La de la voz, Yuriri Ayala: en pro del dictamen. 

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla: 

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: en pro. 

Diputado Aníbal Alexandro Cañez Morales:  

Diputado, le informo que el dictamen ha sido aprobado con 9 votos a favor, 0 votos en 

contra y 0 abstenciones. 
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EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Por lo que se aprueba el dictamen en referencia. 

Gracias, diputada Secretaria. 

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al del ciudadano Roberto Martínez 

González. 

¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz? 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el proyecto de dictamen para deliberación de este órgano colegiado. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación del C. Roberto Martínez González 

para ocupar el cargo de magistrado del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de 

México. 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor. 

Diputado Alberto Martínez Urincho: 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor. 

La de la voz, Yuriri Ayala: a favor. 

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla: 

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: en pro. 

Diputado Aníbal Alexandro Cañez Morales:  
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Diputado Presidente, el resultado de la votación es el siguiente: 9 votos a favor, 0 votos 

en contra, 0 abstenciones. Se aprueba el dictamen de referencia. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Se aprueba este dictamen. 

Seguimos con el siguiente proyecto de dictamen, que corresponde al ciudadano Armando 

Sánchez Palacios. 

¿Alguna de las o los integrantes desea hacer uso de la voz o alguna reflexión? 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el proyecto de dictamen para deliberación de este órgano colegiado. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación del C. Armando Sánchez Palacios 

para ocupar el cargo de magistrado en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de 

México. 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor. 

Diputado Alberto Martínez Urincho: 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz:  

La de la voz, Yuriri Ayala Zúñiga: a favor. 

EL C. SECRETARIO.- Está pidiendo la diputada Nancy que le den acceso. Perdón, 

diputada, está pidiendo la diputada Nancy que le den acceso, por favor. 

LA C.  SECRETARIA.- Okey, termino de tomar la votación y al final nuevamente, si ya 

está incorporada la diputada Nancy, tomo el sentido de su voto. 

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla: 

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor 
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Diputada Xóchitl Bravo Espinosa:  

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: en pro 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor 

Diputado Presidente, le informo que se registraron 9 votos a favor, 0 abstenciones, 0 

votos en contra, por lo cual se aprueba el dictamen de referencia. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Se aprueba este dictamen. 

El siguiente proyecto de dictamen corresponde al ciudadano Joel Blanno Castro. ¿Alguna 

de las o los integrantes desea hacer uso de la voz? 

No habiendo más participaciones, le solicito a la diputada Secretaria someta en votación 

nominal el proyecto de dictamen para la deliberación de este órgano colegiado.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a votación nominal 

el dictamen en sentido positivo que presenta la Comisión de Administración y Procuración 

de Justicia a la propuesta de designación y ratificación del C. Joel Blanno Castro para 

ocupar el cargo de Magistrado en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México. 

Diputadas Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor 

Diputado Alberto Martínez Urincho: 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: (Inaudible)  

Diputada Nancy Marlene Núñez  Reséndiz: a favor 

Diputada Yuriri Ayala: en pro 

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: a favor 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa:  
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Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: a favor 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales:  

Diputado Presidente, le informo el dictamen se aprueba con 9 votos a favor, 0 votos en 

contra y 0 abstenciones. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Agradezco la participación de 

las y los diputados que con su participación es como damos por airada las suspensiones 

que puedan tener lugar dentro de este proceso de designación de magistraturas. 

Nuevamente esta Comisión cumple con las funciones establecidas en la Ley y el 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México. Hemos desahogado otro proceso más 

en favor de la administración y procuración de justicia en nuestra ciudad, trabajando de 

esta forma para que la ciudadanía tenga un mejor acceso a un sistema de justicia 

cercano, humano y equitativo para todas y para todos. 

Estas responsabilidades no son menores ni mucho menos carecen de relevancia. Por el 

contrario, son acciones que obedecen al bien supremo de la ciudadanía, quienes como 

diputadas y diputados debemos nuestra elección y no nos queda más que trabajar de 

manera constante por defender su confianza. 

A las y los aspirantes a magistradas y magistrados les reconozco primeramente su 

experiencia en la carrera judicial, así como su profesionalismo y preparación académica y 

laboral, para la cual merecieron su proposición para la designación al cargo que ya hemos 

comentado. 

Sin duda los ciudadanos de amplio y reconocido trayecto y de honorabilidad que no puede 

ser discutida ni puesta en tela de juicio. Por el contrario, gracias a su perseverancia y 

constancia en la función pública es que hoy estamos tratando su posible designación 

como magistradas y magistrados. 

Por parte de esta Comisión damos por concluido el presente proceso y turnaremos el 

dictamen a la mesa directiva de esta Soberanía para su análisis y votación en el Pleno, 

donde se decidirá la pertinencia o la negatividad de la misma de las propuestas para su 

designación o desecho de las mismas. 

Como Presidente de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia no me 

queda más que desear la mejor de las suertes a las y los aspirantes y agradecer a mis 
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compañeras y compañeros diputados por su participación, acompañamiento y atención 

durante todo este proceso. 

También quiero informarles que los dictámenes aprobados estarán disponibles en la 

plataforma para que a la brevedad nos puedan apoyar con su respectiva firma. 

Diputada Secretaria, ¿hay algún otro asunto qué tratar? 

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, le informo que se han agotado los asuntos 

enlistados en el orden del día. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. No habiendo otro asunto qué 

tratar y siendo las 14 horas con 57 minutos del día 6 de junio del año en curso, damos por 

concluida esta sesión permanente de la Comisión de Administración y Procuración de 

Justicia a la cual se ha convocado. 

Muchas gracias a todas y a todos por su asistencia y los esperamos a las 16 horas para la 

siguiente sesión que tenemos programada. 

Muchas gracias a todas y a todos. 

 


